



národní  
úložiště  
šedé  
literatury

**Národní zemědělské muzeum zve na noční návštěvu muzea, koná se již šestnáctá  
Pražská muzejní noc**

Taussiková, Jitka  
2019

Dostupný z <http://www.nusl.cz/ntk/nusl-538103>

Dílo je chráněno podle autorského zákona č. 121/2000 Sb.

Tento dokument byl stažen z Národního úložiště šedé literatury (NUŠL).

Datum stažení: 02.05.2024

Další dokumenty můžete najít prostřednictvím vyhledávacího rozhraní [nusl.cz](http://nusl.cz) .

Tisková zpráva  
29. května 2019

## Národní zemědělské muzeum zve na noční návštěvu muzea, koná se již šestnáctá Pražská muzejní noc

**V sobotu 8. června již po šestnácté mohou návštěvníci zažít atmosféru nočního Národního zemědělského muzea v Praze na Letné. I letos tu čeká účastníky muzejní noci doprovodný program – promítání filmů, koncert a občerstvení na muzejním dvorku, workshopy pro děti či výhled ze střechy na noční Prahu.**

Neopakovatelnou atmosféru návštěvy muzea ve večerních a nočních hodinách lze zažít každoročně během Pražské muzejní noci. Stejně jako v minulých letech čeká návštěvníky zajímavý doprovodný program – promítání historických filmů se zemědělskou tematikou, koncert Otto Hejnic tria od 20 do 22 hodin na muzejním dvoře, divadelní představení pro nejmenší v podání Divadla dětí Praha ve 21 a 23 hodin či komentovaná prohlídka výstavy Lesníkův rok ve 20 a 22 hodin. Nebudou chybět workshopy pro děti v gastrostudiu, občerstvení a prodej gastronomických specialit. Otevřeno bude celé muzeum, včetně střešní terasy s expozicí Život a ojedinělou vyhlídkou na Prahu.

Mimo jiné je letos také naplánována skupinová prohlídka pro neslyšící – Národní zemědělské muzeum se v tomto roce zařadilo mezi Deaf Friendly instituce. „Vzhledem k tomu, že naše expozice mají dynamický koncept – některé exponáty se v průběhu roku mění, mají návštěvníci možnost každý rok vidět něco nového. Je to také jedna z posledních příležitostí vidět naši dlouhodobou výstavu Největší objev – Fenomén zemědělství ve 100 předmětech,“ říká generální ředitel Národního zemědělského muzea Milan Jan Půček.

Vstup do muzea je během Pražské muzejní noci zdarma.

Akce se koná pod záštitou ministra zemědělství Miroslava Tomana.

Fotografie ke stažení naleznete [zde](#).

*Národní zemědělské muzeum je státní příspěvková organizace zřízená Ministerstvem zemědělství. Zabývá se tematikou zemědělství, lesnictví, myslivosti, rybářství, zahradnictví, potravinářství, zpracování zemědělských produktů, vývoje venkova a kulturní krajiny. Národní zemědělské muzeum má kromě hlavní výstavní budovy v Praze další pobočky – Čáslav, zámek Kačina, zámek Ohrada, Valtice. V pražské budově jsou k vidění expozice Zemědělství, Jede traktor, Rybářství, Myslivost, Voda v krajině, Gastronomie, Laboratoř ticha či Život – střešní zahrada. Prostor pro zdokonalování kulinářských dovedností nabízí gastrostudio, kde probíhají kurzy vaření a workshopy pro veřejnost. Výstava Největší objev*



*představuje fenomén zemědělství ve 100 předmětech, které reprezentují milníky v historii zemědělství a dokládají jeho význam pro lidstvo.*

Více na [www.nzm.cz](http://www.nzm.cz).

**Jitka Taussiková**  
**tisková mluvčí**  
**Národní zemědělské muzeum**  
Tel.: 604 867 970  
[tiskove@nzm.cz](mailto:tiskove@nzm.cz)